

TECHNICKÝ DATOVÝ LIST

Čisticí ubrousky PENOSIL Premium

Průmyslové čisticí ubrousky pro odstraňování zbytků stavební chemie a dokončovacích prostředků z rukou, nástrojů a různých povrchů. Rychle a efektivně.

Oblasti použití

Vhodný k odstraňování barev, lepidel, PU pěny, tmelů, tuků, olejů, maziv, inkoustu, permanentních fixů atd. z rukou, nástrojů a pracovních povrchů.

Vhodný k odstranění oleje, mazacích tuků a nečistot z většiny povrchů, umožňuje osvěžení a vyčištění starých lakovaných povrchů a zalepení skvrn.

Podmínky použití

Pro dosažení lepších výsledků odstraňte všechny skvrny okamžitě. Přípravek nemusí odstranit zcela zaschlé skvrny. Před použitím výrobku vyzkoušejte jeho vhodnost ve skrytém prostoru. Není vhodný na některé plasty, choulostivé povrchy a textilie, protože může odstranit nebo vybělit barvu. Po každém použití nádobu pevně uzavřete.

Pokyny k aplikaci

Stáhněte uzávěr, odstraňte izolační fólii a vytáhněte horní konec ubrousku ze středu role tak, že ji vedete otvorem v krytu. Nasadte kryt zpět a odtrhněte ubrousek z perforované části. Konec dalšího ubrousku nechte v uzávěru a pevně uzavřete.

Chcete-li změkčit skvrny od barvy, přiložte ubrousek na několik minut na skvrnu a skvrnu setřete.

Technické údaje

Vlastnosti	Jednotka	Hodnota
pH		5,5 ± 0,2
Obsah VOC	%	Přibl. <5

Balení

Plastová nádoba - 50 ubrousků 15,6x21,3 cm v nádobě, 6 nádob v balení.

Skladování

Doba skladování 24 měsíců při skladování v uzavřeném obalu a v suchu při teplotách +5 °C až +30 °C.

Bezpečnostní požadavky

Uchovávejte mimo dosah dětí. Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla a otevřeného ohně. Při zasažení očí je okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody a v případě přetrvávajících příznaků vyhledejte lékařskou pomoc.

Poznámka: Pokyny v této dokumentaci vycházejí ze zkoušek provedených výrobcem a jsou předkládány v dobré víře. Vzhledem k rozdílům v materiálech a podkladech, jakož i k různým možnostem aplikace, které jsou mimo naši kontrolu, výrobce neručí za dosažené výsledky. V každém případě se doporučuje vyzkoušet vhodnost výrobku v místě aplikace. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu výrobků bez předchozího upozornění.